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Απαγορεύθηκε σε 118 αεροπορικές να πετούν
στον εναέριο χώρο της Ευρώπης

2022/06/02 14:05 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή επικαιροποίησε τον ισχύοντα κατάλογο ασφάλειας πτήσεων
της ΕΕ, ο οποίος είναι ο κατάλογος των αεροπορικών εταιρειών που υπόκεινται σε
απαγόρευση λειτουργίας ή σε περιορισμούς λειτουργίας εντός της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, επειδή δεν πληρούν τα διεθνή πρότυπα ασφάλειας.

Μετά τη νεότερη επικαιροποίηση, προστέθηκε στον κατάλογο ασφάλειας πτήσεων
της ΕΕ η «I Fly», ακόμη μία αεροπορική εταιρεία που έχει πιστοποιηθεί στη Ρωσία.

Η απόφαση της Επιτροπής ασφάλειας πτήσεων της ΕΕ έρχεται μετά την απόφαση του
Απριλίου να συμπεριληφθούν στον κατάλογο 20 πιστοποιημένες στη Ρωσία
αεροπορικές εταιρείες, οι οποίες είχαν εν γνώσει τους πραγματοποιήσει πτήσεις
χωρίς έγκυρα πιστοποιητικά αξιοπλοΐας, παραβιάζοντας έτσι τα διεθνή πρότυπα
ασφάλειας της αεροπορίας.

Μέχρι σήμερα, στον κατάλογο αυτό περιλαμβάνονται 22 πιστοποιημένες
στη Ρωσία αεροπορικές εταιρείες.

Η Επίτροπος Μεταφορών Αντίνα Βαλεάν δήλωσε σχετικά: «Μετά την απόφαση που
ελήφθη τον Απρίλιο να συμπεριληφθούν 20 ρωσικές αεροπορικές εταιρείες που
χρησιμοποιούσαν αεροσκάφη αλλοδαπής ιδιοκτησίας χωρίς έγκυρο πιστοποιητικό
αξιοπλοΐας, άλλη μία αεροπορική εταιρεία προστέθηκε στον κατάλογο ασφάλειας
πτήσεων της Ε

. Η Επιτροπή παρακολουθεί στενά όλες τις ρωσικές αεροπορικές εταιρείες που
διαθέτουν αεροσκάφη ξένης ιδιοκτησίας χωρίς έγκυρο πιστοποιητικό αξιοπλοΐας
στον στόλο τους, τα οποία προστέθηκαν παράνομα από τη Ρωσία στο νηολόγιο των
αεροσκαφών της.

Όπως ήδη ανέφερα τον Απρίλιο, θέλω να επισημάνω ότι η απόφαση αυτή δεν αποτελεί
κύρωση κατά της Ρωσίας· έχει ληφθεί αποκλειστικά για τεχνικούς λόγους και για
λόγους ασφάλειας».



Λαμβανομένης υπόψη τη χθεσινής επικαιροποίησης, συνολικά 118 αεροπορικές 
εταιρείες απαγορεύεται να εκτελούν πτήσεις στον εναέριο χώρο της ΕΕ.

Για τον πλήρη κατάλογο με τις αεροπορικές εταιρείες Πατήστε Εδώ
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